

Бьорк бежит от славы к другу

Знаменитая и, как называют ее западные репортеры, «безумная» Бьорк, успешная певица, ставшая суперзвездой европейского кино благодаря Ларсу фон Триеру и его картине «Танцующая в темноте», всегда заявлявшая, что никогда не покинет родную Исландию, переезжает на постоянное место жительства в США. Она едет к своему другу Мэттью Барни, живущему в Нью-Йорке. Хотя сама Бьорк утверждает, что она просто хочет скрыться от славы, преследующей ее в Европе. В ближайшее время Бьорк выпускает новый альбом.

Сергей ВОРОНЦОВ

*Известия -
- доб. - 19 мая -
- С. 8.*